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 أو = مكان النقط: >< أو  ز المناسب :أقارن بوضع الرم        
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 النقطت الإدارة الولي
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1 325

3 008

4 0806

5 630 

 

6 000  563

 

3 

843……….. 1 276             ( 24 x 100 ) + (5x10) + 8 ……….. (2 x 1000) + (4 x 100) + (5x10) +8 

 

3 165  ……….. 4 160                 5 273 ……….. 5 271  

  1 000 + 9 = ………..                           . . . .  + 200 + 50 + .  = 8 254   

 

6000   + 300 +  40 + 2 = ……….                (.  x …….. …) + (  .  x……..)  + (  .  x……..)  + .  =  4 325

 

 المراقبت المستمرة الثانيت
 

 الموسم الدراسي: 2014/2013م
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...................................................................: ا سم  .. 

................................................................التار   :  

...................................................................ال و  :  

  ابتدا يةالثال :المستو  
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  زكرياء   أ

1 234 954 1 000 6 452 3 412 



 

 

                                                               

 

 

 

 

 
 

 

 

  
 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

3 215 2 145 1 200 
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      1 244 + 52                  3 420  +  128                     5 478 + 1 324    
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1m =………… cm 

 

1 m 4 dm = ………… dm 

 

128 cm = ……. m …… dm …… cm 

 

23 dm = ……….. cm      
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